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División 

  Frecuencia Porcentaje 

A 10 37 

B 9 33,3 

C 8 29,6 

Total 27 100 

 
 
Actividad desarrollada 

  Respuestas 
Porcentaje de 

casos 

Elaboración 23 85,2% 

Laboratorio 22 81,5% 

Observación 17 63,0% 

Efluentes 9 33,3% 

Comercialización 7 25,9% 

Otras 1 3,7% 

Total 79 292,6% 
Los porcentajes no suman 100% dado que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 
 
Actividad desarrollada, según División 

  A B C Total 

Laboratorio 8 6 8 22 

  80,0% 66,7% 100,0%   

Elaboración 10 7 6 23 

  100,0% 77,8% 75,0%   

Comercialización 5 2 0 7 

  50,0% 22,2% 0,0%   

Observación 5 7 5 17 

  50,0% 77,8% 62,5%   

Efluentes 5 2 2 9 

  50,0% 22,2% 25,0%   

Otras 0 0 1 1 

  0,0% 0,0% 12,5%   

Total 10 9 8 27 
Los porcentajes y los totales se basan en los encuestados. 

 

  



Evaluación del desempeño de los estudiantes en los siguientes aspectos 

  
Muy 

Bueno Bueno 

No se 
realizó/no se 

puede evaluar 

Demuestra respeto y puntualidad 
  

25 2 0 

92,6 7,4 0,0 

Obedece consignas 
  

27 0 0 

100 0,0 0,0 

Demuestra responsabilidad en el desarrollo de las actividades 
  

24 3 0 

88,9 11,1 0,0 

Se adapta y respeta las normas de la empresa u organismo 
  

25 2 0 

92,6 7,4 0,0 

Conoce y diferencia etapas del proceso productivo 
  

17 10 0 

63 37 0,0 

Sabe trabajar en equipo 
  

26 1 0 

96,3 3,7 0,0 

Conoce y aplica técnicas analíticas y/o microbiológicas 
  

12 10 5 

44,4 37 18,5 

Maneja instrumental y equipos de laboratorio y/o de producción 
  

20 6 1 

74,1 22,2 3,7 

Interpreta resultados y los relaciona con la normativa vigente 
  

21 3 3 

77,8 11,1 11,1 

Realiza  las operaciones en forma eficiente 
  

25 2 0 

92,6 7,4 0,0 

Conoce las normas de higiene y seguridad 
  

27   0 

100   0,0 

Respeta las normas de higiene y seguridad 
  

26 1 0 

96,3 3,7 0,0 

Resuelve situaciones problemáticas de incertidumbre, 
imprevistos, etc 
  

13 9 5 

48,1 33,3 18,5 

Resuelve dudas/ aclaración de contenidos con tutores 
  

15 7 5 

55,6 25,9 18,5 

Demuestra interés en las actividades propuestas (consulta, 
pregunta para conocer más acerca del proceso) 
  

20 3 4 

74,1 11,1 14,8 

 

 

 



Evaluación del desempeño de los estudiantes en los siguientes aspectos. Ordenamiento 
conforme evaluación Muy Bueno 

  
Muy 

Bueno Bueno 

No se 
realizó/no 
se puede 
evaluar 

Obedece consignas 100 0,0 0,0 

Conoce las normas de higiene y seguridad 100 0,0 0,0 

Sabe trabajar en equipo 96,3 3,7 0,0 

Respeta las normas de higiene y seguridad 96,3 3,7 0,0 

Demuestra respeto y puntualidad 92,6 7,4 0,0 

Se adapta y respeta las normas de la empresa u organismo 92,6 7,4 0,0 

Realiza  las operaciones en forma eficiente 92,6 7,4 0,0 

Demuestra responsabilidad en el desarrollo de las actividades 88,9 11,1 0,0 

Interpreta resultados y los relaciona con la normativa vigente 77,8 11,1 11,1 

Maneja instrumental y equipos de laboratorio y/o de producción 74,1 22,2 3,7 

Demuestra interés en las actividades propuestas (consulta, pregunta 
para conocer más acerca del proceso) 74,1 11,1 14,8 

Conoce y diferencia etapas del proceso productivo 63 37 0,0 

Resuelve dudas/ aclaración de contenidos con tutores 55,6 25,9 18,5 

Resuelve situaciones problemáticas de incertidumbre, imprevistos, etc 48,1 33,3 18,5 

Conoce y aplica técnicas analíticas y/o microbiológicas 44,4 37 18,5 

 

 

 

 

Muy conforme
92%

Conforme
4%

Ns/Nc
4%

Grado de conformidad con el desempeño del 
pasante



 

                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Disposición a 
querer aprender

Trabajadores

Respetuosos

Responsables

100% 

Recomendaría a 

los estudiantes 

del LAE 

100% 

Recibiría nuevamente a los 

estudiantes del LAE 

Motivos por los que 

recibiría nuevamente a los 

estudiantes del LAE 



Promedio de la  Calificación otorgada a la formación integral en relación a: 

  
Cantidad de casos que 
emitieron calificación Mínimo Máximo Media 

Habilidades prácticas 
27 7 10 8,7 

Conocimientos teóricos 
27 6 10 8,7 

Actitud hacia el trabajo 
27 9 10 9,8 

 
 
 

 
 
 
Entre las razones esgrimidas por los instructores por las que cree que la articulación es Muy 
buena se destacan: 

 Los profesores han estado muy conectados y preocupados por los alumnos 
 Muy buena organización del colegio 
 El estudiante conoce las formas de trabajo y la empresa a conoce a los futuros 

profesionales. 
 Ayudan al estudiante y a las empresas del medio 
 Ágil y eficiente la articulación y supervisión de pasantías 

 

Entre las razones esgrimidas por los instructores por las que cree que la articulación es Buena se 
destacan: 

 Falta un poco de comunicación y organización 
 Poca organización/ Falta organización por parte de la Institución 

Muy bueno; 59,3

Bueno; 40,7

Evaluación sobre la organización y  articulación 
institucional con la Bodega en la que realizaron la 

pasantía


